- 昨日上午,在收看收听全省老干部工作 电视电话会议之后,我市召开全市老干部工作 会议。市委常委、组织部部长田金钢强调,各级 党委、政府要自觉把老干部工作放到经济社会 发展的大背景下来思考、来认识,放到党委、政 府工作大局中来谋划、来推进。老干部工作者 要按照"狠抓落实年"活动要求,做好"三拓展三 延伸",即拓展服务领域、延伸办公地点,拓展工 作内容、延伸服务项目,拓展工作方式、延伸工 作环节。 (孙自豪 冯翔)
- 昨日,我市召开专题会议,就进一步做 好构建和谐劳动关系工作进行部署。会议强 调,要进一步加强劳务用工管理,切实维护女职 工、未成年工、劳务派遣工和农民工的合法权 益;要不断探索新途径、新方式,强化就业服务 和职工培训力度;要持续推进基层党组织和工 会组织建设,充分发挥职工民主参与、民主监督 作用。市领导田金钢、王敬林、原文涛参加会 议。 (白云飞 高锦)
- 20日上午,副市长王敬林带领市直有 关部门负责人前往汝阳县产业集聚区,调研洛 玻集团汝阳玻璃基地项目推进情况。在听取情 况汇报后,王敬林指出,各级各部门要强化服务 意识、搭建沟通平台,为项目尽快竣工投产创造 (李迎博)
- 21日,2013年全市法院工作研讨会召 开。会议邀请人大代表、政协委员、律师、新闻 记者等参加,听取大家对法院工作的意见建 议。与会人员就提高审判质量、提高法院公信 力、依法从严治警和从优待警、建设"五型法 院"等话题,进行了深入探讨。市中级人民法院 院长于东辉参加会议。 (李三旺 石笑飞)
- 日前召开的市妇联十二届五次执委会议 透露,今年我市将深入开展巾帼志愿服务,争取全 市巾帼志愿者人数达到3万名;持续开展妇女小额 贷款工作,推动妇女创业就业工作。(孙小蕊 常丹)

年底前实现 全市乡镇少年宫全覆盖

本报讯 (记者 姜春晖)今年,我市将在提升改 造207个自建乡村学校少年宫的基础上,实现全市 所有乡镇少年宫全覆盖,确保年底前每个乡镇建有 少年宫1个至2个。这是记者从昨日召开的全市未 成年人思想道德建设工作电视电话会议上获悉的。

今年,我市将着力抓好"日行一善""洒扫应对" "认星争优"等3项经常活动,组织开展好"网上祭英 烈"等5项集中活动;广泛开展"做美德少年"、中华 经典诵读等活动,积极推进全市乡村学校少年宫建 设,完善未成年人思想道德教育阵地;继续开展对 手机、网络、网吧及校园周边环境整治,积极为未成 年人营造良好的社会成长环境。

市委常委、宣传部部长杨炳旭参加会议。



今年实施重大项目31个,总投资100亿元

龙门园区将设施更佳形象更靓

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 张亢 亢)今年,龙门园区交通环线工程将正式 开工,该道路规划设计标准为双向6车 道,总长度达20余公里。建成后,不仅能 大大拓宽景区的交通框架,对景区的文物 保护也将起到重要作用。日前记者获悉, 为把龙门石窟景区建成全国文化旅游新 地标,今年,龙门园区将重点实施总投资 100亿元的重大项目31个。这些项目竣 工后,龙门园区的设施将更加完备、形象 将更靓。

9个项目牡丹文化节前竣工

为全面提升景区形象,今年牡丹文化 节前,龙门园区计划完工的项目共有9个, 包括龙门湿地公园一期工程、东北服务区 停车场及游客服务中心建设、龙门石窟讲 解中心、龙门西山北段亮化工程、文物展示 中心、擂鼓台遗址展示中心等项目。

其中,龙门湿地公园项目总投资5亿 元,位于龙门石窟世界文化遗产园区南 部,以阙南湿地为依托,规划范围北至龙 门漫水桥、南至草店伊河大桥,总面积 306.9公顷。该湿地公园以"林泽芳洲"为 主题,以伊河以及龙门山、香山的自然景 观风貌作为自然生态线索,将打造槐香古 道、柳荫西涧、伊沼荷香、纤鳞鹭影等10 大景点。

龙门园区有关负责人介绍,该湿地公 园一期工程将重点建设漫水桥以南、伊河 以东、伊东渠以西、滚水坝以北的区域,预 计今年牡丹文化节前对外开放。

擂鼓台遗址展示中心项目位于龙门 东山擂鼓台区域,总投资1200万元。我 们看到,在遗址原址上,一座建筑面积 约800平方米的博物馆主体工程已拔 地而起,正在进行外围场地平整和内部 装修,项目于今年牡丹文化节前完工并

龙门西山将建国际一流 温泉度假区

为实现园区经济由"门票经济"向"产 业经济"转型,今年,龙门园区还将依托龙 门山水风光、魏唐文化、温泉资源、多彩的 民风民俗、佛学文化、精美的雕刻和书法

艺术以及享誉古今的名人文化等资源,孵 化和培养龙门文化产业集聚链条,重点打 造文化产业。

为此,该园区将高标准规划、高档次 定位、高起点建设西山温泉度假区项目, 力争将其打造成融温泉养生、旅游休闲、 健身疗养为一体的国际一流温泉度假区, 并将于今年上半年开工建设龙门的标志 性建筑"大唐古镇"。

龙门石窟东山珍奇植物园项目、文物 保护实验中心项目等年度续建项目,也将 进一步加紧实施,力争早日对外开放;乾 元寺、皇觉寺复建,古香山寺、奉先寺遗址 展示等项目也将陆续开工。其中,乾元 寺、皇觉寺复建项目规划占地4.67公顷, 建筑面积1.36万平方米,概算投资1.2亿

元。皇觉寺复建项目位于原菩提寺遗址, 规划占地4.08公顷,将按照"前殿后塔"模 式,设置两重院落,前一进院落以大雄宝 殿为中心,后一进院落布置佛塔,四角建 角亭,然后以廊相连,形成廊院式布局。

举办第二届世界文化遗产 保护与传承论坛

今年,龙门园区在成功举办首届世界 文化遗产保护与传承论坛的基础上,将继 续举办第二届世界文化遗产保护与传承 论坛。同时,龙门石窟动态信息及监测预 警系统、东山万佛沟区和奉先寺等遗址考 古、龙门石窟三维数字化扫描等工作也将





中信重工重奖科技功臣

昨日,中信重工机械股份有限公司召开2013年科技大会,表彰做出突出贡献的科技工作者 会议对4项获得国家、省、行业奖的成果,分别给予50万元到10万元不等的奖励。对获得公司科技进步奖的6个一等奖项 目、13个二等奖项目、19个三等奖项目,分别给予10万元到1万元不等的奖励。 记者 潘郁 摄

我省金融运行 实现开门红

本报综合消息 据《河南日报》2月 22日1版报道,2013年1月,全省金融 机构存款大量增加,各项贷款增加较快, 实现了新年开门红。

2月20日,记者从人民银行郑州中心 支行获悉,截至1月末,全省金融机构本外 币各项存款余额为33279.7亿元,同比增 长22.8%,本外币各项贷款余额为 20805.9亿元,同比增长17.2%。存贷款增 速均回升至2011年下半年以来最高点。

1月,金融机构本外币各项存款较 上月增加1343.2亿元。分项目看,储蓄 存款和单位存款增幅明显,分别增加 656.2 亿元和 374.2 亿元, 合计增加 1030.4亿元,成为推动各项存款增加的 主要因素。业内人士分析,存款大幅增 加,一方面是由于春节前夕,各类工资、 奖金进行了兑现,居民手中的闲钱大增; 另一方面,企业经营状况有所好转,单位 资金实现多增。

统计数据显示,1月,金融机构本外 币各项贷款较上月增加504.2亿元,同 比增长17.2%。分期限看,短期贷款和 中长期贷款增加较多,票据融资少量减 少;分项目看,个人贷款及透支、单位经 营贷款增加较多,单位固定资产贷款有

市委办公室 市政府办公室

关于2012年第四季度全市福民强市目标考评情况的通报(六)

五、重点企业发展指标考评排名

(二)重点企业发展指标考评前100名预备队企业 第三类 服务业及其他企业预备队前20名

名次 企业名称

- 洛阳市凯旋门饮食服务有限公司 21 22 洛阳市德众北现汽车销售服务有限公司
- 洛阳市美浩汽车销售服务有限公司
- 洛阳润峰友谊宾馆有限公司 24 洛阳华阳广场国际大饭店有限公司 25
- 洛阳锦丰物资贸易有限公司
- 郑州丹尼斯生活广场有限公司洛阳分公司 27 洛阳九都丰田汽车销售服务有限公司
- 洛阳雅香金陵大饭店有限公司

- 洛阳新键通汽车销售服务有限公司 31
- 32 洛阳市庞大乐业汽车销售服务有限公司 33
- 洛阳大宅第文化酒店有限公司
- 36
- 洛阳沪扬商贸有限公司
- 洛阳航空大厦有限公司
- 洛阳通源摩托大楼有限公司

六、安全生产工作考评情况

河南省永联民爆器材股份有限公司洛宁县分公司 洛阳洛百烟酒有限公司

洛阳新友谊大酒店有限责任公司 洛阳苏宁电器有限公司

37

洛阳红星美凯龙世博家居广场有限公司

(一)各县(市)区考评情况

名次	县(市)区	名次	县(市)区	
1	孟津县	9	洛龙区	
2	汝阳县	11	伊滨区	
3	涧西区	12	吉利区	
4	瀍河回族区	13	偃师市	
5	伊川县	13	老城区	
6	高新区	15	栾川县	
7	龙门石窟世界			
	文化遗产园区	16	西工区	
8	洛宁县	17	宜阳县	
Q	杂 之目	1.0	岩 目	

各县(市)区2012年度安全生产死亡总人数均未超 过市政府下达的年度死亡控制指标,均未发生一次死亡 5人以上生产安全责任事故。

(二)与市政府签订《安全生产目标责任保证书》的 负有安全生产监督管理职责的部门考评情况

2012年度,与市政府签订《安全生产目标责任保证 书》的28个负有安全生产监督管理职责的部门,安全生 产死亡总人数均未超过市政府下达的死亡控制指标。

(三)企业考评情况

1. 2012年度,中央、省管驻洛企业均未发生一次死 亡5人以上生产安全责任事故。

2. 市属及以下企业发生两起一次死亡3人以上生 产安全事故,分别是:

7月3日,偃师市煊烨耐火材料有限公司发生倾塌 事故,造成3人死亡。

9月3日,宜阳县弘源氧化钙厂发生一起坍塌事故, 造成4人死亡。

